



平成 22 年 6 月 9 日

各 位

会社名 株式会社佐藤渡辺
代表者名 取締役社長 渡邊忠泰
(JASDAQ コード番号 1807)
問合せ先 執行役員経理部長 齋藤文明
電話番号 03-3453-7351

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 19 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

4. 【連結財務諸表】 (1)【連結貸借対照表】と、5. 【個別財務諸表】 (1)【貸借対照表】の双方において

○流動資産の「完成工事未収入金」と、流動負債の「未成工事受入金」が両建てとなっていたものを相殺表示しました。

○流動資産に計上していた長期未回収債権と、それに対する貸倒引当金を固定資産へ科目変更しました。

流動資産「完成工事未収入金、売掛金」から固定資産「破産更生債権等」へ
貸倒引当金（短期）から貸倒引当金（長期）へ

2. 訂正箇所

①サマリー情報 1 ページ

1. 平成 22 年 3 月期の連結業績(平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

②サマリー情報 2ページ

(参考)個別業績の概要

1. 平成22年3月期の個別業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(2)個別財政状態

③4.【連結財務諸表】

(1)【連結貸借対照表】「資産の部」8ページ及び「負債の部」9ページ

④5.【個別財務諸表】

(1)【貸借対照表】「資産の部」32～33ページ、「負債の部」33ページ

3. 訂正内容

①サマリー情報 1ページ

1. 平成22年3月期の連結業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(2)連結財政状態

〈訂正前〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|---------------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 22年3月期 | <u>28,799</u> | 5,823 | 20.1 | 363.11 |
| 21年3月期 | 29,693 | 5,199 | 17.4 | 324.15 |

〈訂正後〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|---------------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 22年3月期 | <u>28,766</u> | 5,823 | 20.1 | 363.11 |
| 21年3月期 | 29,693 | 5,199 | 17.4 | 324.15 |

②サマリー情報 2ページ

(参考)個別業績の概要

1. 平成22年3月期の個別業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(2)個別財政状態

〈訂正前〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|---------------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 22年3月期 | <u>28,101</u> | 5,644 | 20.1 | 353.68 |
| 21年3月期 | 29,158 | 5,044 | 17.3 | 316.09 |

〈訂正後〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|---------------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 22年3月期 | <u>28,068</u> | 5,644 | 20.1 | 353.68 |
| 21年3月期 | 29,158 | 5,044 | 17.3 | 316.09 |

③ 4. 【連結財務諸表】

(1) 【連結貸借対照表】「資産の部」8ページ及び「負債の部」9ページ

(単位：千円)

| | 当連結会計年度 (平成22年3月31日) | |
|----------------|-------------------------|------------|
| | 〈訂正前〉 | 〈訂正後〉 |
| 流動資産 | | |
| 受取手形・完成工事未収入金等 | 13,287,917 | 13,204,859 |
| 貸倒引当金 | △172,295 | △129,528 |
| 流動資産合計 | 19,251,576 | 19,211,284 |
| 固定資産 | | |
| 破産更生債権等 | 286,689 | 336,452 |
| 貸倒引当金 | △303,487 | △346,254 |
| 固定資産合計 | 9,538,458 | 9,545,455 |
| 流動負債 | | |
| 未成工事受入金 | 1,538,295 | 1,504,999 |
| 流動負債合計 | 18,127,223 | 18,093,928 |

④ 5. 【個別財務諸表】

(1) 【貸借対照表】「資産の部」32～33ページ、「負債の部」33ページ

(単位：千円)

| | 当事業年度 (平成22年3月31日) | |
|----------|-----------------------|-----------|
| | 〈訂正前〉 | 〈訂正後〉 |
| 流動資産 | | |
| 完成工事未収入金 | 9,747,872 | 9,674,251 |
| 売掛金 | 1,545,092 | 1,538,953 |

| | | |
|---------|------------|------------|
| 貸倒引当金 | △165,245 | △124,932 |
| 流動資産合計 | 18,691,613 | 18,652,165 |
| 固定資産 | | |
| 破産更生債権等 | 275,669 | 322,135 |
| 貸倒引当金 | △292,965 | △333,278 |
| 固定資産合計 | 9,400,484 | 9,406,636 |
| 流動負債 | | |
| 未成工事受入金 | 1,485,206 | 1,451,910 |
| 流動負債合計 | 17,678,705 | 17,645,409 |

以 上